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‘Aocxmnon 1. Na unoloyicete 1o toAucyvugo Taylor Seltepne T@ENC TwV CUVUETHOEWY:
(o) f(z,y) = sin(z? + y?), pe xévtpo 10 onuelo (0,0).
(B) f(z,y) = cosxsiny, pe xévipo to onueio (0,0).

"Aocxmnon 2. No unoloyicete 1o nolucdvugo Taylor Seltepnc T8ENC TwV cUVIETHOEWY:
(@) f(z,y) = (z +y)?, pe xévipo To onuelo (0,0).
B) g(z,y) = ngﬁﬂ’ ue xévtpo to onueio (0,0).

"Aoxnomn 3. No vrnohoyioete 1o mohudvupo Taylor devtepne wEne e ouvdptnone f(z,y) = (1 + x)Y, ye
%évtpo 1o onpeio (0,2).

"Aocxnom 4. Na uToAOYIGTOUY Tol TOAUGYLUL TIEGTNG Xt debtepng téEne e f(z,y) = /o + 4y — 1 ue xévtpo
70 (5,3). Na ouyxpivete tic npooeyyioeic e f(4.9,3.1) pe v i e cuvdptnone.

‘Acxnon 5. Trohoylote 10 mohudvupo Taylor tne f(z,y) = In(x? + y?) delrepne W6EnNe pe xéveo to (1,0)

XL ECETAOCTE AV LT gL TO 1m —_— .
e (z,y)—(1,0) (x —1)2 4+ ¢

‘Acxnomn 6. 'Eotw f: R? = R C%-cuvdpton tétowr wote f(0,0) = £.(0,0) = f,(0,0) = 0 xou fr(0,0) =

fyy(0,0) = 2. E€etdote av undpyet to 6plo

f(z,y)

lim .
(2,y)—(0,0) 2 + y2

"Aoxnor 7. Eletdote av undpyet to 6pL0

lim xeyz—&—ycosx—x—y
(2,9)—(0,0) |z + [y

'‘Acxnon 8. Eow f:R? = R C? cuvdptnon. Trodétoupe To e&hg:

(O() f(0,0) = f;C(O7O) = fy(0,0) =0 xou
(B) urdpyer M € R tétow0c Wote | fux (2, y)|, | fay (2, v)], | fyy (@, y)] < M yio x&0e (z,y) € R2.

M
AnobeiEre 6u |f(z,y)| < - (2] + [y)*.

‘Acxnon 9. Eotwn € Nxau f: R? = R C"! cuvdptnon tétola dote dAec oL pepxée tne Tapdywyol TEng
n+ 1 etvan {oec pe 0. Anodellte 6t 1 f elvor tohudVLUO Bardpod To TOAD n.

‘Acxnon 10. Eotw f: R? — R C? cuvdptnon tétow dote f(0,0) = 1, f(0,0) = 1, £,(0,0) = 2 xou
Jaz(2,y) = fyy(2,y) = fay(@,y) = 4, yio xdde (z,y) € R Na Ppelte tov tHno e f.
'‘Aoxnor 11. Eotw C? ouvdptnon f : R? — R e tic e&hc didtnrec: (o) to (0, 0) ebvou xplopo onueio yio tny

fa 57])\0(8"f] fm(oao) = fy(0,0) =0, (B) fzm(xvy) = fyy(xvy) = fzy(x;y) >0 yw xdrde (:c,y) € R?. Arnodeiéte
6t 1o (0,0) elvon onueio ohxol ehaylotou Yy Ty f.



‘Acxnon 12. Eotw f: A = R, énou A C R? avowté, f € C™(A), xou (a1,a2) € A. Anodelfte 6L 10
noAudvupo Taylor

N A AN A , ,
Ttea) =3 1 2 (1) g s — )y — aa)
7=0

k=0
elvor T0 wovadind mohudyudo Badpod < m mou €yel (Bior Ty xou Tig (Bleg mopaydyoug tdEng 1,...,m pe v f
oto (a1, a2).

'‘Acoxnon 13. Eow f: A CR?* = R C? cuvdptnon, A avoxté, xou a = (ar,a2) € A. Anodelite 6T 10
noAvwvuuo Taylor Bedtepng dENnc e x€vipo o a efvar To Yovadixd Tohudvupo deutépou Boduod mou ixavorolel
™y

f(:c,y) —Tz(l',y) =0.

1m -
(z.y)—=(a1.a2) |[(2,y) — (a1,a2)]?




